
質問事項 人数（人） 割合（％）
男性 75 67.6
女性 36 32.4
１０代 4 3.6
２０代 7 6.3
３０代 7 6.3
４０代 19 17.1
５０代 40 36.0
６０代 23 20.7
７０代以上 11 10.0
龍ケ崎市内 107 96.4
龍ケ崎市外 4 0.4
たつのこやま 54 48.6
湯ったり館 29 26.1
総合運動公園 40 36.0
森林公園 29 26.1
さんさん館 3 2.7
駅前こどもステーション 2 1.8
中央図書館 24 21.6
歴史民俗資料館 8 7.2
市民交流プラザ 1 1.0
龍ケ崎飛行場 9 8.1
牛久沼 39 35.1
その他 10 9.0
ある 62 55.9

ない 49 44.1
ある 52 46.8
　かっぱ最中、一万石最中、落花生

　ピーナツクリーム、アルドゥールの菓子・ケーキ

ない 59 53.2
利用している 70 63.1
利用していない 41 36.9
ツイッター 30 27.0
フェイスブック 32 28.8
インスタグラム 26 23.4
LINE 64 57.7
YouTube 65 58.6
その他 2 1.8
コメントあり 82 73.9
・格別な魅力のないところが私は気に入っています。

・都内に通勤していますが　通勤しやすくなりましたね　他
コメントなし 29 26.1

おススメのお土産

モニター数
回答数
回答率

224
111
49.60%

SNSの利用

利用のSNS

龍ケ崎市の魅力 ・龍ヶ崎市は自然豊かで住む所としては最高である。

シティプロモーションに関するアンケート

　コロッケ、鍵林のお煎餅
　つかもとの甘納豆、源内のチーズケーキ

　横田農場のシフォンケーキ　　他

　アルドゥール、源内、麺や壱心
　秋谷、四季亭、いっとく
　フルバリ、ピノノワール　　　他

性別

年齢

お住まい

好きな場所

おススメのグルメスポット


